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76.5% 76% 88% 83%

82% of those

surveyed

remember being

informed of their

rights at entry.

100% Felt  safe or

extremely safe 0%

rated “slightly safe”

Rated cultural

components as

helpful

Felt very satisfied

or somewhat

satisfied  with

treatment for Drug

and Alcohol

problems

Culturally-empowered youth

with a strong sense of

personal pride in their culture

Culturally

Empowered

Youth who feel safe and

secure and experience a

genuine sense of belonging

Safety

Youth who have good

learning capabilities

and the knowledge

and confidence to

continue learning

successfully

Evidence

 Informed

Survey Results:
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25%
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88%

79%

82% 82%

0%

80%

Girls

Boys

Food

Client rights

Religious Beiefs

Security

It all depends on the cook at

that moment. There are times

that the meals are not

satisfying. There were things

addressed to improve the

overall quality of the meals.

FOOD SERVICE

I need my spae to live my

emotions alone in my room or

outside. It was difficult due to

sharing a room or the workers

being present. I would have

liked more time to myself.

CULTURE

If things become difficult for

you would you consider

residential treatment? 82%

CONTINUUM

Address the boredom issues

Relapse Prevention

Family Problems

Fostering healthy relationships

Trauma

Life promotion

TOPICS TO EXPLORE

Youth who achieve

sustained success in their

healing journey, with the

full support of

community partners

Strong Continuum

Autonomy-

choice
Services

Psychologiques

School Employees


